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інформаційну атаку РФ
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Кремль готує масштабну інформаційну атаку проти України

Рішення про нову інформаційну кампанію в РФ ухвалили на
тлі провалу весняного наступу та проблем у російській
економіці.
Українська розвідка отримала документи, які свідчать про підготовку Росією
масштабної кампанії з дестабілізації ситуації в Україні та підриву міжнародної
підтримки Києва. Офіційну заяву оприлюднила СЗРУ у середу, 20 травня.

Рішення про нову інформаційну кампанію в РФ ухвалили на тлі провалу весняного
наступу та проблем у російській економіці.

Так, адміністрація глави РФ поставила перед спецслужбами, МЗС і медіа завдання
максимально посилити кампанію в українському та європейському інформаційному
просторі.

Серед основних напрямів - дискредитація мобілізації в Україні, військового
керівництва, а також президента та його оточення.

Окремо у Кремлі планують підтримувати резонанс щодо "медійного скандалу довкола
Андрія Єрмака та інтерв’ю Юлії Мендель". У Кремлі вважають цей кейс важливим,
проте таким, що був витіснений з інформаційного простору Європи через міжнародні
події, зокрема ситуацію довкола Ірану.

"Для виклику резонансу суспільства "медійний план" РФ передбачає розроблення від
імені органів державної влади фейкових документів та вкидання їх суспільству.
російська пропаганда навіть поставила завдання створити «ляльки-символи»
дискредитаційної кампанії. Крім того, передбачені спроби втягнути в російські задуми
колишніх українських посадовців, політичних діячів й експертів. Відсьогодні вже
фіксуємо перші спроби рф діяти за новим сценарієм не лише в Україні, а й за
кордоном", - додали у відомстві.

За даними української розвідки, до поширення дезінформації можуть залучити понад
15 проксі-медіа, серед яких L'Antidiplomatico, Magyar Nemzet, Prvni Zpravy та
CZ24.news.

Як свідчать дані американської розвідки, Путін переконаний, що його армія продовжує
захоплювати території України, а тому він не має наміру зупиняти війну.

Сам він вважає, що війна проти України прямує "до завершення". Відповідну заяву він
зробив на пресконференції в Москві після параду 9 травня та зустрічей з іноземними
лідерами.

Мерц має надію, що Сі вплине на Путіна щодо війни

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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